



曾氏集团

新闻稿

香港 — 2022 年 10 月 18 日

曾氏集团与童协基金会合作 推动青年赋权

曾氏集团欣然宣布，与香港注册非牟利机构童协基金会合作，为本地青年赋权。

作为《敢 · 做—青年创业家实践行动》的社区项目赞助，曾氏集团同时积极参与为期3天的《敢 · 创—社区设计师培训论坛2022》，为活动带来多角度、多元化的正面影响。

在活动第一天，曾沛霖董事长发表了以“个人潜能和共同目标”为题的主题演讲，与同学们分享他的成长经验和“一切皆有可能”的精神。

曾氏集团组建的义工团队一直积极协助举办是次大型青年论坛，包括设置会场及协助舞台管理；更在不同环节如青年创业家研讨会、经验之谈中踊跃回应青少年的提问。

童协基金会《敢 · 创—社区设计师培训论坛》是一个年度青年论坛，活动秉持“改变世界不受年龄所限”的信念，鼓励 12 至 18 岁的香港中学生在实践中学习、加强生活和工作中的实用技能，并培育他们成为具有影响力的企业家和解难专家。今年，活动于香港宣道国际学校举行，吸引超过 300 名本地、资源贫乏及国际学校的同学参加。

紧随青年论坛，同学们有机会参与《敢 · 做—青年创业家实践行动》，成为一名童协青年创业家，将他们的社区项目，从计划转化成具有现实影响力 的项目，为有需要的人士及社群区提供创新及适当的协助。

曾沛霖董事长是是次活动的提案比赛评审之一。曾氏集团除为部分入选项目提供种子基金外，集团旗下的义工亦会为当中 3 个项目进行为期 6 个月的导师指导，协助学生落实他们的社区项目及分享相关行业经验。

“我们很高兴能够与曾氏集团及众多支持机构合作，一起为本港青少年共创一个可持续发展的教育及发声平台，提供优质且平等的学习机会让来自不同背景的学生可以透过此平台装备好自己。今年是童协生态系统运行的第 13 年，童协基金会与我们的合作机构会将继续为青少年的未来寻求

各种机遇，一直为他们的生命带来适时而具影响力锐变。”童协基金会行政总监林卓智小姐表示。

“成立至今，童协基金会一直秉持著‘改变世界不受年龄所限’的愿景，提供不同的机会给予青少年学习及回馈社区。在历年的青少年参加者中，我们观察到他们的深远转变，以及他们抱持著‘一切皆有可能’的信念发挥他们的个人潜能。童协基金会的活动参加者及毕业生们为社区带动正面影响，亦代表香港积极响应联合国可持续发展目标倡议，我们为他们骄傲！”

“青年赋权是集团的社会关怀委员会全力支持的核心价值之一。我们积极协助青年人发展其创意、领导和商业才能，引领他们迈向可持续的成功之路。”曾氏集团董事长曾沛霖表示。

关于童协基金会：

童协基金会是香港注册的慈善团体，自2010年起致力启发本地青少年为社区创建积极正面的社会影响。他们以“改变世界不受年龄所限”的信念，鼓励青少年发挥所长和创造力建立一个可持续社区。至今，他们已与本地超过300间学校合作，和约30,000名义工一起服务社区。

欲了解更多资讯，请到访: <https://www.kids4kids.org.hk> 或联络: info@kids4kids.org.hk。

-完-

了解更多：

曾氏集团

Kevin Lip

电话: +852 2361 3991 / kevin.lip@tsangsgroup.co

关于曾氏集团：

曾氏集团是一家锐意创新的全球性家族办公室，是连接东西方的桥梁。我们致力把握全球的投资机遇，期望在香港、亚洲以至全世界创造具有积极及正面影响力的价值。

曾氏集团的总部设于香港，并于全球进行直接投资。我们寻找的投资项目，在产生正面影响力的同时，亦反映出我们创新、可持续和整体融合性的价值观。我们致力把握机遇，在各个领域及地区性进行投资。

我们的行业覆盖面相当广泛，由金融科技、娱乐，到太空旅行，曾氏集团不断积极探索、分析并支持全球最尖端的创新发展。

欲了解更多资讯，请到访: <https://tsangsgroup.co>。